CrpaBoyHble MaTEePHAJIbI

Tpuronomerpus



HucnoBas OKPYyKHOCTH

v| n/2 90°

120° 2m/3
135° 3n/4

/4 45°

150° 5m/ n/6 30°

180° it (-1 no o X

- =
32 |2 360  (cost)

210° 7t/ 11rt/6 330° [-i/6]

71t/4 315° [-/4]
5nt/3 300° [-1t/3]

270°| 3rt/2 [-/2]




HucnoBas OKPYyKHOCTH

/

[

o

\_T
e
E

] 2 JT
TANENH o
14
Vi AN
[ ol
1.4 £ b Fl ﬁﬁl
2 // \\ \3 e
VEEZp0 BN,
N\ 7

7/7
e
Wl
_”(Nltmwl
BN




Tabnuna 3HaueHU TPUTOHOMETPUUECKHUX

(yHKIHH
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OcrosHbIe POPMYALI MPULOHOMEMPUN

TpHroHOMETPHYECKHE TOAICCTR YernocTs, HEYCTHOCTE Dopmyan ABORHOTO YIaa
sin*a+cos*a~=1 cos(~a) = cosa sin2a = 2sinacosa
tga-ctga =1 sin(~a) = —sina cos 2a = cos* a — sin* a
1 -q) = — 2tg a
tg*a+1= 9t-a)==tge tg 2a = g 5
cos* a ctg(-a) = ~ctga 1-tg*a
1
z =
ctgratl= e Tanrenc u xovanrenc DopMyIN NOJOBRHHOIO Y12
— sina m,a 1-cosa
(@+p) g inp 9 cosa s 2 2
cos(a + B) = cosacosf ~ sinasin
— cos’g . 1+cosa
cos(a ~ f) = cosacosf + sinasinf ctga= > 2 2
sinfla + B) = sinacosf + cosasinf ng 2 1-cosa
sinfa ~ B) = sinacosf ~ cosasinf 9 3hOEg
DOPMYIM CYMMM 1 PAINOCTH D Dopuy It AplnceHIx
CHHYCOB ¥ KOCHHYCOB 1) YETBEPTH
a+p a-p CyMOTpiM Ha YTOT H OnpeseaseM B Kakofl 9eTBepTH OM MAXOIMTCS.
sina + sinf = 2sin 3 0S5 2) 3HAK
Onpeseases 3uax GyHxnns B 3aumoft YeTBepTiL
" a-f a+f 3) QVHKLHA
sina - sinf = 2 sin cos —
iﬂ zﬂ Ecam npiseenite wepes «paboues yrau (5,5, <), 10 Gymxms
. a a- MEHSETCR Ha KOGYHXITO,
C08 & + C08 f = 2 cos 2 ooy 2 Ecam npusedere wepes «onsumes yrast (x, 2x, 3x), 10 yHxums ne
a+p a—ﬂ MEeMReTCR.
cosa—cosf = ~2sin sin

2 2




OCHOBHBIC TPUTOHOMETPHYCCKHE
TOXKAECTBA

lisin=t Fcost =1 L h-—sinct=cost

1 — cos?t = sin’t

5 o sint
L monen

3.ctgt = cast ~ 7.sin(—t) = —sint
: sint

4.tgt-ctgt =1 8-t9(—t) = —tgt

3. tgzt = 1 | 9Ctg(—t) = —-Ctgt

COS2t

Ll 1 10.cos(—t) = cost

.ctyg =

sin?t



DopMyJIbl CJI0KCHUA

1.sin(x + y)= sinx-cosy + Siny-cosx
2.COS(X + y)= cosx-cosy - sinx-siny
3.sin(x — y)= sinx-cosy - siny-cosx

4.cos(x — y)= cosx-cosy + sinx-siny

tgx +tgy
S s i
5.

tgx = tgy
tgt(x —y) =

1+tgx-tgy



DopMyJIbI IBOMHOI'0 APIr'YMEHTA

SIN 2 = 2SIN & COS X

cos2a =cos’ o —sin’ a

2t
g 2a — gza
l-tg
2 —
SR = ctg“a —1

2ctga



DopMYyJibl NOHUKEHHUA CTEIEHH

o l—cos2ax
SIn “ o =
2
2 1+ cos 2o
COS™ o =

2



DopMyJIbl CYMMBI M PA3HOCTH

o+ o —
sin & +sin = 2sin 2'B~cos 2’8
sina—sin,é’:2sina_'8-cosa+’8
2 2
o+ o —
COS &¥ + Cos 3 = 2Cos 2’8-cos 2’8
o+ p a—f

-SIn

cos & — cos 3 = —2sin > 3




DopMyJIbI IPOU3BEICHUA

1

cos o-cos B = E(COS (@ —B) +cos (a +B))
sin &-sin = ;—(cos (0( — B) —Cos (0( - B))
sin & -cos 3= 1—(sin (o +B) + sin (a —P))
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